

Установа за децу и младе „Сремчица“  
Моштаничка 2, Београд  
Број:  
Датум:



Предмет: Појашњење конкурсне документације за јавну набавку број 07/19 – реконструкција дечијег павиљона

1. Молимо Наручиоца за појашњење да ли се као доказ о довољном пословном капацитету могу доставити само прва и последња страна окончаних ситуација? Наиме, окончане ситуације су јако обимне, а из достављених уговора се може утврдити предмет уговорених радова. Такође, Наручилац може захтевати од изабраног понуђача да достави оригинале на увид.

**ОДГОВОР: Могу се доставити само прва и последња страна окончаних ситуација.**

2. Позиције 01-08 и 01-09 – Рушење фасадних и унутрашњих зидова – у оквиру ових позиција сте дали : „.....Обрачуната израда надвратника у делу зидова који се руше за пробијање новог отвора....“ и обрачун по м3.

Питање је како да дамо цену ових позиција када незнамо количину бетона и димензије свих тих надвратника који улазе у ове позиције?

Наш предлог је да то пребаците у позицију бетонских радова коју сте тако и назвали, а то је позиција 03-06 - Бетонирање АБ непрозорних и надвратних греда и увећате количину у м3 колико је потребно за горе наведене надвратнике. Молимо да ово исправите.

**ОДГОВОР: Није потребно извршити бетонирање у позицији. Количина је за рушење зида са припадајућим серклагима.**

3. Позиција 03-06 - Бетонирање АБ непрозорних и надвратних греда – наслов позиције се не слаже са описом позиције испод :“ Набавка материјала, транспорт и бетонирање АБ приступне рампе и степеништа. Бетонирање се врши у свему према статичком прорачуну, детаљима, пројекту конструкције и општем опису за позицију ПОС ППР. Обрачунава се све готово по м3 армираног бетона МБ40 са потребном глатком оплатом. Ценом обухватити негу бетона.“

Молимо Вас да ово проверите и исправите позицију.

**ОДГОВОР: Позиција се односи на бетонирање надпрозорних и надвратних греда.**

4. Позиције 01-13 и 01-14 - Демонтажа постојеће фасадне браварије (прозори и врата) и столарије и Демонтажа постојеће унутрашње браварије и столарије (прозори, надсветла и врата) – У овим позицијама су дате различите димензије браварије и цена по комаду, а на крају позиције је дато укупно и број комада. Мишљења смо да то **укупно** треба да се обрише из предмера и да се дају цене појединачно по комаду јер позиције су различитих димензија. Молимо Вас да ово исправите.

**ОДГОВОР: Понуђач може да израчуна колико износи демонтажа целокупне фасадне столарије и да на основу тога да цену како је тражено предмером. Из тог разлога нема потребе да се ова позиција мења.**

5. Позиција 01-18 - Демонтажа спуштених плафона – дата је демонтажа монолитног плафона и армстронга у одређеним количинама и дато је укупно. Мишљења смо да требамо дати цене појединачно за обе позиције , а не укупно. Молимо Вас да ово исправите и да **укупно** избришете из предмера.

**ОДГОВОР: Уколико Понуђач направи калкулацију колико износи демонтажа**

**армстронга, односно гипс картона, не сматрамо да се тако искалкулисана цена не може изразити кроз укупну количину, како је предмером и дато. Из тог разлога нема потребе да се ова позиција мења.**

6. На страни 5 конкурсне – кадровски капацитет, навели ста да Понуђач треба да има на располагању лиценце 410 – 1 лице и 411 – 1 лице

Поштовани, ове лиценце покривају исту област радова, односе се на практично исте дипломе зар не би било логичније тражити

да Понуђач располаже лиценцом 410 или 411, или евентуално 2 лица који су носиоци личне лиценце 410 или 411, како би се

обезбедила већа конкурентност понуђача. Јер још једном напомињемо да се ради о скоро истој области делатности и да

чак лиценца 410 има и ширу област.

У прилогу наводимо област за обе лиценце.

**410 - Одговорни извођач радова грађевинских конструкција и грађевинско - занатских радова на објектима**

**високоградње, нискоградње и хидроградње**

*Опис делатности:*

Извођење радова на грађењу грађевинских конструкција нових објеката, на реконструкцији и санацији конструкција:

о свих објеката високоградње; свих врста и сложености конструкцијских система, материјала, распона, спратности и висина;

о високих и насутих брана и акумулација напуњених водом, јаловином или пепелом;

о нуклеарних објеката и других објеката који служе за производњу нуклеарног горива,

радиоизотопа, озрачивања, ускладиштење радиоактивних отпадних материја;

о мостова свих конструкцијских система, материјала, распона и сложености;

о тунелских и подземних конструкција, потпорних зидова, темелних јама, санација клизишта и других облика нестабилности терена;

о темеља свих врста објеката;

о заштите темелних јама, приступних и градилишних путева и прелаза;

о стадиона свих конструктивних система и капацитета;

о хидроелектрана са припадајућом браном, термоелектрана, топлана и далековода;

о телекомуникационих објеката односно мрежа;

о хидрограђевинских објеката на пловним путевима и бродских преводница;

о силоса и резервоара;

о торњева и јарбола (стубова са више реда ужади);

о расхладних торњева;

о индустријских објеката;

о градских саобраћајница и свих некатегорисаних путева;

о унутрашњих инсталација водовода и канализације;

о занатских грађевинских радова;

о припремних радова

о теренских и лабораторијских испитивања за потребе израде геотехничких елабората;

о на побољшању тла за потребе фундарања;

о извођење различитих типова геотехничких анкера;

о израда различитих система за обарање подземне воде;

Израда пројеката технологије извођења радова и организације рада;

Израда пројеката једноставних скела и оплата;

Израда пројеката заваривања и монтаже носећих челичних конструкција.

**411 - Одговорни извођач радова грађевинских конструкција и грађевинско - занатских радова на објектима**

**високоградње**

*Опис делатности:*

Извођење радова на градњи грађевинских конструкција нових објеката, на реконструкцији и санацији

конструкција:

о свих објеката високоградње;

о друмских мостова распона до 15 метара;

о цевних и транспортних мостова;

о торњева разних намена;

о темељења објеката високоградње;

о темељења осталих инжењерских објеката у једноставним геотехничким условима;

о потпорних зидова;

о заштите темељних јама;

о једноставних хидротехничких објеката;

о унутрашњих инсталација водовода и канализације;

о занатских грађевинских радова;

о приступних и градилишних путева;

о припремних радова;

Израда пројеката технологије извођења радова и организације рада;

Израда пројеката једноставних скела и оплата.

**ОДГОВОР: Наручилац остаје при свему наведеном у конкурсној документацији.**

7. Уколико поседујемо једног од 4 инжењера електро струке, имаоца личних лиценци 450 и 453, да ли ће на тај начин бити прихваћен доказ у погледу испуњености услова довољног кадровског капацитета, односно, да ли ће понуда бити прихватљива уколико доставимо доказ довољног броја инжењера и то тако што ће за једно од 4 лица који поседују лиценцу 450 истовремено бити достављен доказ и за лиценцу 453?

**ОДГОВОР: Биће прихваћен.**

8. Да ли се за свако од 50 лица достављају уговори о раду или ангажовању и М образац или је довољно за њих доставити Извод из појединачне пореске пријаве за порез и доприносе?

Сматрамо да се штампом толиког броја уговора и М образаца стварају непотребни трошкови и употреба папира.

**ОДГОВОР:** Потребно је приложити М обрасце и фотокопије уговора о раду или уговоре о привременим и повременим пословима, уговоре о делу и сл., као и изводе из појединачне пореске пријаве за порез и доприносе по одбитку за свако ангажовано лице по достављеним уговорима ван радног односа као и фотокопије тражених лиценци и потврде о важности лиценци од Инжењерске коморе за ангажоване инжењере.

9. Да ли се Извод из појединачне пореске пријаве за порез и доприносе за месец који претходни месецу објаве позива?

**ОДГОВОР: Питање је неразумљиво те не можемо дати прецизан одговор.**